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Zadanim atelieru byla konverze objektu byvalych papiren a vytvo-
feni zakladni Skoly. Snazily jsme se citlivé zachovat stézejni cCasti
stavajiciho objektu a ocistit celou hmotu od prebytecnych dosta-
veb. Vzniklé dvé oddélené hmoty jsme se rozhodly propojit
prosklenym prvkem v podobe vstupni haly probihajici pfes vsechny
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podlazi a propojujici vnitini dispozice pomoci lavek. Dalsi pfida- S
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nou konstrukci je copilitova nastavba na streSe jedné ze zachova- g
nych Casti, kam jsme umistily télocvicnu s gymnastickym salem. Z 5
ddvodu velké tloustky obvodovych stén jsme zvolily pouziti dvou
typl okennich otvord. Prvni,s ubihajicim osténim, pro pfivedeni co
nejvice svétla do interieru, a druhy, o velkych rozmeérech, pro vytvo-
feni dojmu obrazovky s pfijemnym vyhledem. Fasada byla zane-
chana v co nejjednodussi podobé, s bilou omitkou, aby vynikla jeji b
plasticita a pfistavené prvky. vy _.aJ,-'J' ———
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